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۲۲۲جمهوری‌خواهان

۸۰بازسازی و نوسازی واشنگتن

۷۷ )از جمله درباره جنگ ایران(‌ انتشار تصاویر و نمادپردازی 

۶۸جنگ علیه ایران 

۶۲سیاست خارجی
گلایه از رقبای سیاسی و طرح 

۵۵اتهام فساد علیه آنان

44انتقاد از رسانه‌ها

37سایر موضوعات

32توهین به دموکرات‌ها 
شبهه‌افکنی درباره سلامت 

29انتخابات آمریکا 

22اقتصاد

روایت خبر

تلاش برای از سرگیری جلسات علنی صحن مجلس
عباس گودرزی، سخنگوی هیأت رئیسه مجلس شورای اسامی از نامه محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس به 
شورای‌عالی امنیت ملی برای برگزاری جلسات علنی صحن مجلس شورای اسلامی خبر داد.برگزاری جلسات علنی 

مجلس و تکمیل چرخه قانونگذاری یکی از موضوعات مطرح امروز جامعه است./ایرنا

حنظله خطاب به ساکنان شمال اراضی اشغالی: فورا خانه‌هایتان را ترک کنید
گروه هکری حنظله در پیامی نوشت: به تمامی ساکنان صهیونیست حاضر در مناطق شمالی اسرائیل هشدار جدی 
می‌دهیم که برای حفظ جان خود، فورا خانه‌های خود را ترک کنند. تمامی مختصات محرمانه به یگان‌های موشکی 
جبهه مقاومت منتقل شده و این اهداف به‌زودی هدف اصابت موشک‌های سنگین قرار خواهند گرفت./ میزان

اعلام جرم جدید دادستانی تهران علیه زیباکلام
قوه‌قضاییه اعلام کرد با وجود اعلام دادستانی تهران مبنی بر ممنوعیت هرگونه فعالیت رسانه‌ای و تولید محتوا توسط 
صادق زیباکلام در شبکه‌های اجتماعی به‌مدت ‌۳ماه، این فرد با نقض قرار، در مصاحبه‌ای جدید اظهاراتی مطرح 
کرده که منجر به اعلام جرم علیه او و تشدید قرار نظارت قضایی شد.

خبرسازان

قالیباف: هرجا دست مردم باز باشد 
گره‌های بزرگ باز می‌شود 

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی در پیامی 
به گروه‌های جهادی نوشت:

  تجربه این روزها بار دیگر نشان داد هرجا دست مردم باز 
باشد گره‌های بزرگ باز می‌شود.

  در جنگ تحمیلی سوم که دشمن با موشک‌باران شهرها 
زندگی مردم را مختل کرد بار دیگر گروه‌های جهادی پا به 
میدان کمک و امدادرسانی گذاشتند و در کنار همه مردم 

آسیب‌دیده فارغ از قشر و سلیقه آنها ایستادند.
  بنده به نوبه‌خودم قدردان این دل‌های بزرگ و دستان 
پرتلاش هستم که نشان دادند قدرت واقعی جمهوری اسلامی 
ایران در همین مردم و روحیه 

جهادی آنها نهفته است.
  قالیباف پیشتر با دریافت 
گزارش اقدامات گروه‌های 
جهادی در جریان فعالیت 
آنان قرار گرفته بود و متن 
مورد اشاره در پاسخ به 
این فعالان از سوی 
وی صادر شده است.

تل‌آویو در مقابل بیروت
در پی حملات اخیر رژیم اسرائیل به ضاحیه بیروت، به روشنی 
می‌توان گفت که خط قرمز جمهوری اسلامی ایران نقض شده 
است. اسرائیل با این اقدام، مستقیما امنیت ملی و حیثیت 
بازدارندگی ایران در محور مقاومت را هدف قرار داده است. 
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل به‌دنبال سنجش میزان 
واکنش ایران است، چراکه می‌خواهد بداند تهران تا کجا پیش 
خواهد رفت و آیا پاسخ ایران به‌گونه‌ای خواهد بود که بازدارندگی 

جدیدی ایجاد کند یا خیر.
برای شکستن سد سکوت و عدم‌قطعیت فعلی، ایران باید راهبرد 
متقارن و هوشمندانه‌ای اتخاذ کند، بدین معنا که در برابر هر 
حمله اسرائیل به بیروت، پاسخ متقارن به تل‌آویو یا حیفا داده 
شود. این استراتژی، هم هزینه تجاوز را برای رژیم صهیونیستی 
افزایش می‌دهد و هم پیام روشنی ارسال می‌کند که ایران در برابر 
تهدیدات کوتاه نخواهد آمد. مهم آن است که این تهدید، قابلیت 
پذیرش از سوی طرف مقابل را داشته باشد؛ یعنی اسرائیل باور 

کند که پاسخ ایران حتمی، سریع و مؤثر است.
در عین حال، نباید فراموش کرد که این حملات در چارچوب 
آتش‌بس‌های خرید زمان از سوی آمریکا طراحی شده‌اند تا رژیم 
صهیونیستی بتواند جنوب لبنان را پاکسازی کند. بنابراین، 
هرگونه تعویق در پاسخ قاطع، تنها به‌معنای اعطای فرصتی 
مضاعف برای تکمیل اهداف نظامی اسرائیل در منطقه خواهد بود.

ترامپ از جداسازی لبنان از توافق با 
ایران به‌دنبال چیست؟

اظهارات اخیر ترامپ مبنی بر مخالفت با گنجاندن لبنان در 
توافق کوتاه‌مدت با ایران، یک تغییر راهبردی هوشمندانه اما 
ماجراجویانه را نشان می‌دهد. هدف اصلی وی، خارج کردن پرونده 
لبنان از محور مقاومت و پردازش جداگانه آن از طریق وزارت 
خارجه آمریکا و مسیر عادی‌سازی با اسرائیل است. ترامپ به خوبی 
می‌داند که حزب‌الله بزرگ‌ترین مانع در برابر پروژه عادی‌سازی 
روابط بیروت-تل‌آویو است. از این رو، با جدا کردن لبنان از توافق 

با ایران، 2 هدف راهبردی را دنبال می‌کند:
اول، خلع سلاح حزب‌الله از طریق فشار سیاسی و دیپلماتیک بر 
دولت لبنان، بدون آنکه ایران بتواند در مذاکرات از آن به‌عنوان 

اهرم فشار استفاده کند.
دوم، ربودن پیروزی سیاسی و توقف جنگ از حزب‌الله. اگر 
آتش‌بس یا توافقی حاصل شود، اما لبنان بخشی از آن نباشد، 
دولت لبنان )تحت فشار آمریکا( خواهد بود که به‌عنوان عامل 
صلح معرفی می‌شود، نه حزب‌الله که با مقاومت میدانی به توقف 

جنگ دست یافته است.
به‌عبارت دیگر، ترامپ قصد دارد با خروج لبنان از توافق اسلام‌آباد، 
معادله را به هم بزند: هم بازوی نظامی ایران در لبنان را تضعیف 
کند و هم دستاورد سیاسی مقاومت را مصادره کند. این یک 
استراتژی »جدایی‌انداز« برای تغییر موازنه قدرت در بیروت به 

نفع جریان‌های غرب‌گراست.

هلاکت مسئول امنیت شهرکی صهیونیست‌نشین در عملیات ظهر دیروز 
 در حمله شهادت‌طلبانه ظهر دیروز 2فلسطینی در شمال کرانه باختری یک نظامی اسرائیلی به هلاکت رسید‌
 و ۵نفر دیگر ازجمله رئیس پلیس این شهرک زخمی شدند. در این عملیات، سرگرد)نیروهای ذخیره(

حییم کالومیتی، ۵۵ساله، اهل شهرک تسور ناتان و عضو گردان ۸۸۸۱ وابسته به تیپ افرایم کشته شد.‌

علیرضا احمدی | روزنامه‌نگار | رسانه آمریکایی »نیوزویک« روز یکشنبه در گزارشی به قلم »تام اوکانر«، تحلیلگر 

ارشد حوزه سیاست‌خارجی و امنیت ملی، به ارزیابی 100روز جنگ علیه ایران پرداخته؛ گزارشی که محور اصلی آن، گزارش
»آشکار شدن آسیب‌پذیری‌های آمریکا« دراین جنگ است. مهم‌ترین محورهای این گزارش را در ادامه می‌خوانید:
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صفحه‌آرا: مجید اصغریصفحه‌آرا: مجید اصغری

توزیع زمانی انتشار پست‌ها

100روز جنگ، 100روز شکست آمریکا
نیوزویک: غافلگیری بزرگ جنگ برای آمریکا، دوام آوردن ساختار سیاسی ایران بود

  از ادعای پیروزی سریع تا بن‌بست فرسایشی
  گزاره:   جنگ ۱۰۰ روزه آمریکا و اسرائیل علیه ایران، برخلاف 

انتظارات اولیه، به یک »پیروزی قاطع« منجر نشده‌ است.
 دلیل:  با اینکه ایران در آغاز جنگ، متحمل ضربات سنگینی در 
ساختار سیاسی و نظامی خود شد، اما ادامه درگیری نشان داد این 
کشور نه‌تنها توانسته انسجام خود را حفظ کند، بلکه هزینه‌های 

قابل‌توجهی نیز به طرف مقابل تحمیل کرد.

  استفاده راهبردی از تنگه هرمز
 گزاره: مؤثرترین ابزار ایران در این جنگ، نه موشک‌ها یا عملیات 
نظامی مستقیم، بلکه بهره‌گیری از موقعیت ژئوپلیتیکی خود و 

به‌ویژه تنگه هرمز بوده است.
 محورها:

  اختلال در عبور نفت و گاز از این آبراه حیاتی، سبب افزایش 
قیمت انرژی در جهان شد.

  این وضعیت، فشار اقتصادی قابل‌توجهی به کشورهای 
مصرف‌کننده وارد کرد.

  این موضوع همچنین سبب افزایش نارضایتی عمومی در آمریکا 
نسبت به ادامه جنگ شد.

  آمریکا به اهداف خود دست یافت؟
  گزاره:  یکی از مشکلات اصلی در ارزیابی جنگ 40روزه، 

نامشخص بودن اهداف واقعی آمریکاست.
 اهداف آمریکا: دولت ترامپ اهداف مختلفی ازجمله جلوگیری از 
دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای، تضعیف توان موشکی، کاهش 

نفوذ منطقه‌ای ایران و حتی تغییر رژیم را مطرح کرد.

 نتیجه: این وضعیت سبب شده متحدان و رقبای آمریکا 
برداشت جدیدی از محدودیت‌های قدرت نظامی واشنگتن 

پیدا کنند.

 نتیجه: برخی تحلیلگران آمریکایی هشدار داده‌اند ممکن 
است کشورهایی مانند چین از این تجربه درس بگیرند و 
در آینده به جای جنگ‌های گسترده، از کنترل گلوگاه‌های 

حیاتی دریایی برای اعمال فشار راهبردی استفاده کنند.

 نتیجه: گزارش‌های منتشرشده نشان می‌دهد:
1- برنامه هسته‌ای ایران از بین نرفته است.

2- توان موشکی ایران در حال بازسازی است.

3- حکومت ایران همچنان پابرجاست.

 4- انسجام نهادهای امنیتی و نظامی ایران افزایش
یافته است.

5- برخی کارشناسان معتقدند آمریکا نتوانسته به اهداف 
حداکثری خود دست یابد.

 بزرگ‌ترین غافلگیری جنگ چه بود؟
  گزاره:  یکی از مهم‌ترین نتایج جنگ، دوام آوردن ساختار سیاسی 

جمهوری اسلامی بود.
 دلیل: با وجود ترور رهبر ایران، تعدادی از فرماندهان ارشد و 
وارد آمدن خسارات سنگین نظامی و اقتصادی، حکومت ایران 

فرونپاشید.
 ارزیابی راهبردی: 

  بخش‌های اصلی حاکمیت به سرعت حول رهبری جدید 
متحد شدند.

  انتظار آمریکا و اسرائیل مبنی بر ایجاد شکاف داخلی یا فروپاشی 
سریع نظام سیاسی ایران محقق نشد.

  حتی ممکن است نسل جدید رهبران ایران، مواضعی سخت‌تر 
از گذشته داشته باشند.

ایران با عراق و افغانستان چه تفاوتی دارد؟
 گزاره: مقایسه ایران با عراق و افغانستان 
 محور: در جنگ‌های افغانستان )۲۰۰۱( 
و عراق )۲۰۰۳(، آمریکا توانست در 
مدت کوتاهی دولت‌های حاکم را 
سرنگون کند‌اما درباره ایران، چنین 

اتفاقی رخ نداد.
 دلایل:

1- وسعت جغرافیایی بسیار بیشتر ایران
2- جمعیت زیاد

3- توان بالای بسیج نیرو
4- تجربه تاریخی طولانی در مواجهه با 

بحران‌ها و جنگ‌ها
5- ساختار سیاسی و امنیتی پیچیده‌تر

 نتیجه: هرگونه تلاش برای اشغال 
نظامی ایران نیازمند هزینه‌های 
بسیار سنگین انسانی، اقتصادی و 

سیاسی است.

  خطاهای محاسباتی آمریکا و اسرائیل
 گزاره: »نیوزویک« در گفت‌وگو با کارشناسان، به بررسی 

خطاهای محاسباتی واشنگتن و تل‌آویو پرداخته است:
 محورها:

1- جغرافیای ایران: موقعیت استراتژیک ایران، به‌ویژه 
کنترل بر تنگه هرمز، ابزار مهمی برای اعمال فشار بر 

اقتصاد جهانی فراهم کرده‌است.

2- جمعیت و ظرفیت اجتماعی: ایران با جمعیت 
چندده‌میلیونی، توانایی بیشتری برای تحمل فشارها و 
بسیج منابع در مقایسه با بسیاری از کشورهای منطقه دارد.

3- تحول دکترین نظامی: ایران از یک رویکرد صرفاً 
دفاعی فاصله گرفته و به سمت راهبردی حرکت کرده 

که هدف آن تحمیل هزینه مستقیم به دشمنان است.

 تحول در میدان جنگ
 گزاره: جنگ اکنون وارد مرحله جدیدی شده است.

 ارزیابی:
  درحالی‌که درگیری‌های نظامی همچنان ادامه دارد، تمرکز 
اصلی به سمت مذاکرات سیاسی، فشارهای اقتصادی و جنگ 

روانی تغییر کرده ‌است.
  مخالفان ایران احتمالاً به این نتیجه رسیده‌اند که شکست 
نظامی مستقیم این کشور بسیار پرهزینه‌تر از برآوردهای اولیه است.

 محورهای 100روز جنگ
1- ضعف آمریکا: قدرت نظامی آمریکا نمی‌تواند 
به تنهایی اهداف سیاسی بلندپروازانه‌ مانند تغییر 
رژیم یا حذف کامل توان راهبردی ایران را تضمین 

کند.
2- قدرت ایران: بقای حکومت ایران، تداوم 
ظرفیت‌های نظامی و توانایی ایجاد هزینه برای 
دشمنان نشان می‌دهد این جنگ بیش از آنکه 
نمایش قدرت مطلق آمریکا باشد، محدودیت‌های 

قدرت آن را آشکار کرد.
3- چشم‌انداز پیش‌رو: سرنوشت نهایی جنگ، 
بیش از آنکه در میدان نبرد تعیین شود، به عملکرد 
اقتصادی، انسجام داخلی و تحولات سیاسی 

سال‌های آینده وابسته است.

 نتیجه: در آینده تمرکز محور مقابل ایران بیشتر بر 
ابزارهای زیر خواهد بود:
1- تحریم‌های اقتصادی

2- فشارهای دیپلماتیک
3- عملیات رسانه‌ای و روانی

4- تلاش برای ایجاد نارضایتی داخلی

نتایج مثبت جنگ برای ایران به  روایت رسانه فرانسوی
روزنامه لوموند فرانسه گفته است که جنگ علیه ایران 

باعث استحکام امنیتی آن شده است

 بهمن ۱۳۶۷ 
حکم ارتداد سلمان رشدی
امام‌خمینیره: مؤلف کتاب آیات شیطانی... و 
ناشرین مطلع از محتوای آن، محکوم به اعدام 

هستند.

مهر ۱۳۹۴ 
تجدید حکم سلمان رشدی

رهبر شهید در پاسخ به استفتا درباره وضعیت 
حکم سلمان رشدی: حکم همان است که امام 

خمینی)رضوان‌الله تعالی علیه( فرمودند.

آیت‌الله سیستانی:
هرگونه تهدید سوءقصد به رهبری عالی 
دینی و سیاسی ایران به‌شدت محکوم است.

آیت‌الله نوری همدانی: هرگونه 
تعرض به مرجع بزرگوار و رهبر امت 

اسلام، تعرض به اساس اسلام و جان 
کل مسلمانان محسوب می‌شود.

آیت‌الله سبحانی: بر علمای اسلام و پیشوایان 
دینی وظیفه است این نوع تجاوز کفر به جهان 

اسلام را محکوم کنند.

 اسفند ۱۴۰۴ 
 حکم قتل ترامپ توسط 

آیت‌الله جوادی آملی
آیت‌الله جوادی آملی: امروز ریختن 

خون ترامپ و صهیونیست‌ها 
خواسته امام‌زمانعج است.

آیت‌الله مکارم شیرازی:
هر شخص یا رژیمی که رهبری و 
مرجعیت را تهدید کند یا تعرضی 

نماید، حکم محارب را دارد.
 تیر ۱۴۰۴ 
واکنش مراجع به تهدید مرجعیت و رهبری

مراجع علیه 
ترامپ

 بازخوانی حکم مراجع علیه فرعون‌های زمان

۱. انتقادات از سیاست‌های آمریکا و اسرائیل در 
جنگ علیه ایران

»برنی سندرز«، سناتور آمریکایی:   نتانیاهو می‌داند که 
آمریکایی‌ها از تأمین مالی جنگ‌های اسرائیل خسته 
شده‌اند و به دنبال آن است تا کمک‌های نظامی را در 

قراردادهای تولید مشترک پنتاگون پنهان کند.
»کریس مورفی«، سناتور آمریکایی:  پیامد‌های جنگ 

علیه ایران برای آمریکا قابل پیش‌بینی بود و آمریکا از 
موضعی ضعیف‌تر وارد مذاکره با ایران می‌شود.

»سایمون تیسدال«، مفسر سیاست خارجی 
انگلیس: رئیس‌جمهوری آمریکا مدعی‌است که به 
جنگ‌ها پایان داده است اما نگاهی به شرایط در اوکراین، 
غزه، ایران و لبنان، نتیجه شکست و بی‌توجهی او به 

دیپلماسی است.

روزنامه »گاردین«: شکست دونالد ترامپ در حفظ 
آتش‌بس در بسیاری از درگیری‌های جهان، بخشی از 

بی‌نظمی جدید جهانی است.

۲. پیامدهای سیاسی و امنیتی جنگ برای اسرائیل
تارنمای »الشروق«: رئیس موساد معاون خود را به‌دلیل 
عدم‌موفقیت در مأموریت ساقط کردن نظام ایران برکنار 

کرده است.
روزنامه »نیویورک تایمز«: تلاش گسترده اسرائیل 
برای کسب اطلاعات درباره مواضع آمریکا در مذاکرات 

با ایران، از خطوط قرمز واشنگتن عبور کرده است.
»یانیف ریواچ«، سرکنسول رژیم اسرائیل در بمبئی: 
تل‌آویو از نقش میانجیگری پاکستان در مذاکرات پایان 

جنگ علیه ایران رضایت ندارد.

۳. محکومیت اخلاقی و مذهبی جنگ علیه ایران
»پاپ لئو چهاردهم«، رهبر کاتولیک‌های جهان: 
درگیری علیه ایران را نمی‌توان در چارچوب نظریه 
»جنگ عادلانه« توجیه کرد و هیچ جنگ عادلانه‌ای 

علیه ایران وجود ندارد.

۴. آثار جنگ بر اقتصاد و صنایع اروپا
تارنمای »یوراکیتو«: پیامدهای تهاجم به 

ایران نگرانی مدیران ارشد شرکت‌های اروپایی 
 درباره آینده اقتصاد اتحادیه اروپا را افزایش 

داده است.
میزگرد صنعتی اروپا )ERT(: جنگ آمریکا و رژیم 
صهیونیستی علیه ایران و تأثیر آن بر بازار انرژی، 
مهم‌ترین ریسک ژئوپلیتیکی پیش‌روی شرکت‌های 

اروپایی محسوب می‌شود.

۵. تبعات جنگ بر بازار جهانی انرژی
شبکه آمریکایی »سی‌ان‌ان«: کارشناسان غربی به 
این نتیجه رسیده‌اند که ایران برای عبور کشتی‌ها 
از تنگه هرمز عوارض دریافت خواهد کرد و با این 

موضوع کنار آمده‌اند.
مؤسسه تحلیل بازار کپلر )Kpler(: استدلال ایران 
برای دریافت عوارض از کشتی‌های عبوری تنگه 

هرمز از منطق نسبتا محکمی برخوردار است.

۶. تأثیرات جنگ بر حمل‌ونقل و تجارت 
بین‌المللی

روزنامه »ساوت چاینا مورنینگ پست«: صنعت 
هوانوردی جهان همزمان با جنگ علیه ایران و 
افزایش قیمت سوخت با فشارهای فزاینده برای حفظ 

سودآوری مواجه شده است.

۷. خسارت‌های اقتصادی در حوزه گردشگری 
منطقه

خبرگزاری »یونیوز«: پیامدهای جنگ علیه ایران موجب 
کاهش چشمگیر گردشگران ورودی به دبی شده و زیان 

سنگینی به هتل‌های مجلل وارد کرده است.

۸. بازتاب جنگ در افکار عمومی آمریکا
نظرسنجی اندیشکده »بروکینگز«: اکثریت شهروندان 
آمریکایی معتقدند جنگ با ایران دستاورد مشخصی 
برای آمریکا نداشته و موجب افزایش فشارهای 

اقتصادی بر خانوارها شده است.

۹. پیامدهای منطقه‌ای جنگ بر کشورهای عربی
مجله »اکونومیست«: دولت‌های عربی در تلاش 
هستند اقتدار تضعیف‌شده خود پس از جنگ ایران را از 
طریق تشدید اقدامات امنیتی، محدودیت‌ها و سرکوب 

داخلی بازسازی کنند.

۱۰. تأثیر جنگ بر انسجام و ثبات داخلی ایران
روزنامه فرانسوی »لوموند«: جنگ آمریکا علیه 
ایران موجب تقویت انسجام داخلی و استحکام 
 ساختارهای سیاسی و امنیتی جمهوری اسلامی ایران

 شده است.

 نه باج، نه عوارض؛ حق تأمین 
امنیت و خدمات به کشتی‌ها

محسن زنگنه، نماینده مجلس شورای اسلامی در 
گفت‌وگو با تلویزیون اینترنتی همشهری:

  در قبال موضوع تنگه هرمز آن‌چیزی که بیش از همه برای 
ما اهمیت دارد و حساسیت آمریکایی‌ها را هم برانگیخته 
است نظام مدیریتی جدید در این منطقه به‌دست ایران است.

  ایران مطابق ماده‌20 کنوانسیون سال‌1982 و قانون 
خلیج‌فارس، این حق را دارد که وقتی عبور و مرور از آب‌های 
سرزمینی‌اش با ضرر و خطر همراه است، دست به اعمال 

محدودیت بزند.
  از ابتدای جنگ با بسته‌شدن تنگه هرمز سازوکار جدیدی 
در قبال مسئله عبور و مرور از سوی ایران تنظیم و به همه 

ذی‌نفعان ازجمله کشتی‌ها ابلاغ شد.
  از این‌رو همه کشتی‌ها مطابق سازوکار جدید و نظام 

مدیریتی تازه ایران باید از تنگه هرمز استفاده کنند.
  در این مقام گفتنی است که ایران در پی عوارض‌گیری یا 
باج‌گیری نیست، بلکه این مبالغ دریافتی در اصل در مقابل 
تأمین امنیت کشتی‌ها و هدایت آنها از سمت مسیرهای امن 
است و کشورها هم در مورد این مسئله چالشی ندارند و حتی 

به آن تمایل نشان می‌دهند.
  هر روز ایران پول‌های مربوط به ایجاد امنیت و هدایت 
کشتی‌ها را دریافت می‌کند و نحوه اخذ آن هم متفاوت است. 
گاهی این مبالغ به شکل نقد است و گاهی به‌صورت تهاتر 

کالا و خدمات.
  درمورد مبالغ نقدی عدد مربوطه چیزی در حدود 1/8 تا 
2میلیون دلار است که بلافاصله ‌به خزانه‌داری کل کشور 

منتقل می‌شود.

میلیون‌ها بیمار آمریکایی قربانی 
جنگ‌افروزی ترامپ

مرکز خدمات مدیکید و مدیکر آمریکا )CMS( به‌دنبال فشار 
بیشتر بر میلیونها بیمار آمریکایی است. این مرکز در هفته جاری 
چارچوب مقرراتی جدید برای تمامی ایالت‌ها صادر کرد که 
به‌موجب آن تعیین شرایط معافیت افراد کم‌درآمدی که از نظر 
پزشکی »ناتوان یا آسیب‌پذیر« شناخته می‌شوند؛ سختگیرانه‌تر 
می‌شود.  طبق تصمیم جدید دیگر تنها مبتلا بودن به یک بیماری 
یا مشکل پزشکی سخت مانند سرطان یا حتی اختلالات روانی 
برای دریافت معافیت‌ها کافی نیست؛ بلکه باید ثابت شود بیماری 
به‌طور قابل‌توجهی توانایی فرد را برای رعایت الزام اشتغال مختل 
کرده است. تصمیم جدید بسیاری از ایالت‌ها و گروه‌های مدافع 
حقوق بیماران را غافلگیر کرده است. به گزارش آکسیوس 
ایالت‌های دمکرات‌ها در برابر این تصمیمات جدید مقاومت 
می‌کنند. این فشار بیشتر بر بیماران آمریکایی درحالی است که 
ممدانی، شهردار نیویورک در زمان جنگ علیه ایران به کنایه گفته 
بود:»ما پیگیر چیزی هستیم که تاکنون 23میلیارددلار هزینه 
داشته؛ پولی که می‌توانست زندگی طبقه کارگر آمریکا را متحول 
کند و تمام اینها به‌خاطر پیگیری یک جنگ دیگر برای تغییر رژیم 

کنار گذاشته می‌شود.« 

کالبدشکافی یک‌ماهه پیام‌های 
ترامپ در تروث سوشال 

ترامپ در 30 روز گذشته در چه ساعاتی بیشترین پست را 
منتشر کرده؟ چه گفته؟

8جبهه‌ای که نتانیاهو در آن زمینگیر شد 

  هدف: مهار انصارالله
  نتیجه: ناکامی نظامی

  حملات خارجی نیز نتوانست نتیجه تعیین‌کننده‌ای 
ایجاد کند.

  عقب‌نشینی و بن‌بست راهبردی گزارش شده است.

   هدف: ضربه به توان نظامی و هسته‌ای ایران
   نتیجه: شکست در اهداف اصلی

   حملات اولیه تأثیر محدود داشت.
   برنامه‌های راهبردی ایران متوقف نشد.

ایران: جنگ ۱۲روزه و عدم‌تحقق اهدافیمن: شکست عملیات نظامی

  هدف: محدود‌سازی گروه‌های همسو با محور مقاومت
  نتیجه: کنترل‌ناپذیری نسبی

  حملات و فشارها نتوانست ساختار مقاومت را 
حذف کند.

   هدف: قطع مسیرهای پشتیبانی مقاومت
   نتیجه: دستاورد محدود و غیرقطعی

   تغییرات سیاسی و میدانی در حال تحول است.
   آینده و نتیجه هنوز مشخص نیست.

سوریه:‌ جبهه‎ای با دستاورد نسبی اما ناپایدار عراق:‌ جبهه غیرمستقیم مقاومت

 هدف: بازسازی بازدارندگی اسرائیل
 نتیجه: تضعیف بازدارندگی صهیونیست‌ها

  درگیری همزمان در چند جبهه، فشار عملیاتی بالا

 هدف: کنترل روایت جنگ در افکار عمومی جهان
  نتیجه: شکست اطلاعاتی

  افزایش انتقادات جهانی
  کاهش اثرگذاری روایت رسمی اسرائیل

جبهه رسانه‌ای؛ شکست روایت‌سازیجبهه نظامی-امنیتی منطقه‌ای

  هدف: نابودی کامل گروه‌های مقاومت
 نتیجه: مقاومت فلسطین همچنان فعال است.

  کنترل کامل بر غزه محقق نشده است.

 هدف: تضعیف و حذف حزب‌الله
 نتیجه: جنگ فرسایشی

 حملات متقابل و عملیات‌های چریکی ادامه دارد.
 اسرائیل درگیر هزینه‌های طولانی‌مدت شده است.

لبنان: فرسایش در برابر حزب‌اللهغزه: شکست در حذف مقاومت الوعده وفا
سپاه: در پاسخ به جنایت رژیم صهیونی در لبنان، مبدأ  این تجاوزها هدف موشک‌های بالستیک ایران قرار گرفت

حسین‌ارجلو | روزنامه‌نگار | شب 

گذشته تاریخ‌ساز شد. در اقدامی گزارش
کم‌نظیر و غافلگیرکننده، ایران با 
شلیک امواج پی‌درپی موشک‌های بالستیک و در 
پاسخ به نقض مکرر آتش‌بس در لبنان، زمین و آسمان 
فلسطین اشغالی را به آتش کشید. از شمال تا مرکز، 
آژیرهای هشدار در حیفا، جولان، طبریا و حتی 
تل‌آویو به صدا درآمد‌. ارتش اسرائیل رسما تأیید کرد 
که موشک‌ها از خاک ایران شلیک شده‌اند و دست‌کم 
4موج پیاپی، پدافند این رژیم را فلج کرد. همزمان، 
حزب‌الله شمال فلسطین را موشک‌باران کرد و 
رادارهای اسرائیل را هدف گرفت. منابع عبری 
اعتراف کردند شدت حملات تمام معادلات امنیتی را 
برهم زد. سیر تحولات شب گذشته را در این گزارش 

می‌خوانید.

 مرحله اول: آغاز حملات و موج اول
  فعال‌شدن آژیر هشدار در شمال فلسطین اشغالی

  منابع اسرائیلی: شلیک موشک از ایران به سمت 
سرزمین‌های اشغالی

  تأیید رسمی: ارتش رژیم صهیونیستی در 
بیانیه‌ای اعلام کرد شلیک موشک‌ها از خاک ایران 

آغاز شده است.
  محدوده آژیرها: بخش زیادی از شمال فلسطین 

اشغالی، منطقه حیفا، جولان اشغالی‌
  تعداد گزارش‌شده )موج اول(: حدود ۴ شلیک 

موشک به سمت شمال‌
  دستور فوری جبهه داخلی اسرائیل: 
شهرک‌نشینان صهیونیست فورا وارد پناهگاه‌ها 

شوند.
  کانال ۱۴ اسرائیل: صدای چند انفجار در مناطق 
مرکزی اسرائیل )سرزمین‌های اشغالی( شنیده شد.

موج دوم، سوم و چهارم: تشدید حملات
  شلیک موج دوم موشک از ایران به 

سمت سرزمین‌های اشغالی
  شهردار حیفا‌ از اشغالگران خواست 

به پناهگاه‌ها بروند.
  صدای انفجار مهیب در حیفا و 

تل‌آویو‌
  اصابت مستقیم یک موشک ایرانی 

به منطقه »الجلیل سفلا«‌
  ارتش اسرائیل: رصد شلیک 

سومین موج حمله موشکی از ایران
  همزمان‌ حزب‌الله شمال اراضی 

اشغالی را موشک‌باران کرد.
  شبکه ۱۲ اسرائیل: وزیر آموزش 

اسرائیل اعلام کرد تمام مدارس فردا 
تعطیل است.

  آژیرهای هشدار جدید در جولان، 
طبریا، صفد، العفوله، الناصره، کرمئیل 

و جنوب حیفا
  رسانه‌های اسرائیلی: پناهگاه‌ها در 

سراسر اراضی اشغالی باز شده است.
  منابع عبری: موج چهارم حملات 

موشکی از ایران شناسایی شد.
  تحلیل منابع عبری: شدت و 
گستردگی پاسخ ایران به جنایات رژیم 
در بیروت، محاسبات و پیش‌بینی‌های 

امنیتی اسرائیل را برهم زده است.

واکنش‌های فوری داخلی و خارجی
سیدعباس عراقچی )وزیر خارجه ایران(: 
دقایقی بعد از حمله، تصویری از پرچم‌های 

لبنان و ایران در کنار یکدیگر منتشر کرد.
 قطر: برای یک هفته نوتام پروازی صادر 
کرد، مسیرهای هوایی جایگزین اعلام کرد 

و آسمان خود را بست.
 فرودگاه بن‌گوریون )اسرائیل(: تعطیل 

شد.
 سازمان هواپیمایی سوریه: تعلیق تمام 
عملیات پروازی در فرودگاه بین‌المللی 

دمشق به‌مدت ۱۲ساعت‌
 عراق: حریم هوایی به روی ترافیک هوایی 

بسته شد.

 تحولات نظامی و سیاسی داخلی اسرائیل
 نشست فوری امنیتی: بنیامین نتانیاهو )نخست‌وزیر( در واکنش 
به حملات گسترده، نشست فوری تشکیل داد )به گزارش 

سی‌ان‌ان(.
 اصابت موشک به »کفار یهوشع« در جنوب‌شرق حیفا‌

در همچنان  مردم  اسرائیل:  داخلی  جبهه  بیانیه    
 پناهگاه‌ها بمانند.

 تعداد زخمی‌ها )اعتراف رسمی(: حداقل ۲ زخمی بر اثر حملات 
موشکی ایران‌

 واکنش‌های بین‌المللی و منطقه‌ای
دونالد ترامپ )به فاکس نیوز(:

 نصیحت به ایران: موشک‌هایتان را شلیک کردید، این کافی است.
  ارتش آمریکا در حالت آماده‌باش است.

  با نتانیاهو تماس می‌گیرم و به او می‌گویم به ایران پاسخ ندهد.
  اگر نتانیاهو پاسخ دهد، حملات ایران ادامه خواهد یافت.

  از حملات اسرائیل به لبنان خوشحال نیستم و این حملات با 
هماهنگی ایالات‌متحده انجام نشده‌اند.

منبع ایرانی به رویترز: اگر اسرائیل به حملات موشکی ایران پاسخ 
دهد، ما نیز قطعا پاسخ خواهیم داد.

وزارت امور خارجه یمن: پاسخ ایران به هدف قرار‌دادن بیروت توسط 
دشمن صهیونیستی را تبریک می‌گوییم.

باراک راوید )خبرنگار صهیونیست آکسیوس(: ایالات متحده در 
هیچ حمله‌ای به ایران به اسرائیل کمک نخواهد کرد.

خط‌و‌نشان ایران برای صهیونیست‌ها
همزمان با حمله موشکی ایران، سپاه 
و شخصیت‌های لشکری و کشوری به 
سران رژیم یاغی صهیونیستی اخطارهای 

شدیداللحنی دادند.

قرارگاه خاتم الانبیا: قبلا اخطار داده بودیم
   ارتش صهیونیستی باید حملات خود به 

جنوب لبنان و ضاحیه بیروت را متوقف کند.
   درصورت گسترش حملات به آن منطقه 
یا پاسخ به اقدام ایران، با ضربات کوبنده‌تر و 

پشیمان‌کننده روبه‌رو خواهد شد.
  حملات ویرانگری علیه رژیم و حامیان آن 

آغاز خواهد شد.

تشریح جنایات رژیم صهیونیستی
  نقض مکرر آتش‌بس

  شرارت‌های روزافزون علیه مردم لبنان با 
چراغ سبز و حمایت آمریکای جنایتکار

  سکوت مجامع بین‌المللی
  استفاده از ساح‌های ممنوعه ازجمله 

بمب‌های فسفری )جنایت جنگی(

عبور اسرائیل از خطوط قرمز
  رژیم کودک‌کش صهیونیستی با عبور از 

همه خطوط قرمز
  افزایش حمات در جنوب لبنان و هدف 

قرار‌دادن ضاحیه بیروت

هشدار قبلی
  قبلا اخطار داده بودیم درصورت گسترش 
جنایت در ضاحیه بیروت، اهدافی را در 
سرزمین‌های اشغالی مورد هجوم قرار می‌دهیم.

شرط برای جلوگیری از حملات بیشتر
  توقف کامل حملات به جنوب لبنان و 

ضاحیه بیروت
  در غیر این صورت: ضربات کوبنده‌تر + 

حملات ویرانگر علیه رژیم و حامیانش

پیام‌های فرماندهان و مقامات
سید‌مجید موسوی، فرمانده هوافضای 

سپاه:
  پیام کوتاه: »الوعده وفا«

محسن رضایی )دبیر مجمع تشخیص 
مصلحت نظام(:

 پاسخ کوبنده‌تر خواهیم داد.
 ایران بارها اعلام کرده بود نقض آتش‌بس 

و تجاوز به لبنان را برنمی‌تابد.
 دیشب متجاوزان پاسخ خود را دریافت کردند.

 این پاسخ هشداری است تا دست از 
شرارت بردارند.

 هر اقدام جدید با پاسخی کوبنده‌تر و 
هزینه‌هایی سنگین‌تر مواجه خواهد شد.

ابراهیم عزیزی، رئیس کمیسیون 
امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:

 نقض آتش‌بس از سوی آمریکا در 
خلیج‌فارس

 جنایت‌های رژیم صهیونیستی علیه 
فلسطین و لبنان عزیز

 یعنی فقط زبان قدرت و زور می‌فهمید، 
پس جبهه مقاومت هم به همین زبان با شما 

سخن خواهد گفت.

تحلیل و اظهارات شخصیت‌ها
گیلعاد کریو )عضو کنست اسرائیل(:

 سه سال و نیم جنگ
 جنگ با شکست و قصور بزرگ آغاز شد.

 در عرض یک شبانه‌روز: عملیات در خط 
تماس )منطقه حائل( + شلیک از لبنان + 

شلیک از ایران
 امنیت صفر – راهبرد صفر

 یک جنگ چندجبهه‌ای که هیچ‌کس در 

دولت نمی‌داند چگونه پایان دهد.
نفیسه کوهنورد )خبرنگار بی‌بی‌سی فارسی 

از بیروت(:
 موشک‌های ایرانی موجب خوشحالی و 

هیجان لبنانی‌ها شد.
 پاسخ ایران خیلی زودتر از انتظارها انجام 

شد.
 همزمان حزب‌الله رادارهای اسرائیل را 

هدف قرار داد.

سپاه: پایگاه هوایی رامات دیوید، هدف موشک‌های بالستیک قرار گرفت
دلیل پاسخ:

 جنایت گسترده رژیم غاصب صهیونی 
در جنوب لبنان

 کشتار و آواره‌کردن گسترده مردم 
مظلوم مناطق صور و نبطیه و سایر نقاط 

ازجمله ضاحیه بیروت
هدف دقیق:

 پایگاه هوایی رامات دیوید – مبدأ 
تجاوزها – هدف موشک‌های بالستیک 

نیروی هوافضای سپاه
تاریخچه آتش‌بس و نقض آن:

 پذیرش آتش‌بس توسط ایران در ۱۹ 
فروردین‌ماه مشروط به توقف آتش در 

تمام جبهه‌ها بود.
 آمریکا و رژیم صهیونی به تعهد خود 

پایبند نبودند به‌دلیل:
 ۱. ادامه تجاوزات و جنایات در لبنان

 ۲. تعرض مکرر به سواحل و شناورهای 
ایرانی در تنگه هرمز، دریای عمان و 

اقیانوس هند

ماهیت عملیات دیشب:
 یک اعلام اخطار بود.

 درصورت تکرار تجاوزات:
  پاسخ‌ها گسترده‌تر خواهد بود.

  تمام اهداف آمریکایی ـ صهیونیستی 
را در منطقه دربرخواهد گرفت.

 سخنگوی ارتش اسرائیل: 
رئیس ستاد در حال ارزیابی 
وضعیت دفاع هوایی در 
آماده‌باش؛  آماده شلیک‌ 
بیشتری   موشک‌های 

از ایران هستیم.


